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Μεταφορά Ιεράς Εικόνας Αγίας Ζώνης εκ 
Παντειχίου Κωνπόλεως στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Παντειχίου Κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεωργίου και ευλαβούς αιτήματος του Συλλόγου των 
απανταχού Παντειχιανών ο «Άγιος Γεώργιος», ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ κόμισε την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 
2024 (Ζ´ Λουκά) στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παντειχίου 
Αυλίδος την παλαιά Ιερά Εικόνα της Αγίας Ζώνης, 
προερχομένης εκ Παντειχίου Κωνσταντινουπόλεως, η οποία 
φυλάσσεται ως πολύτιμο θησαύρισμα στον Ιερό Ναό Αγίας 
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Ευφημίας Νέας Χαλκηδόνος.

Την Ιερά Εικόνα υποδέχθηκε στα προπύλαια του Ιερού Ναού ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος, παρουσία του ιερού κλήρου, των πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών της πόλεως.

Στη συνέχεια τελέσθηκε η Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ και συλλειτουργούντος του 
οικείου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή κληρικών των Ιερών 
Μητροπόλεων Θηβών και Νέας Ιωνίας.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε θερμά τον κ. Γεώργιο για την τιμητική 
πρόσκληση, στη συνέχεια αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό Ανάγνωσμα της ημέρας 
(Λουκ. 8, 41-56), καθώς και στο ιστορικό της Ιεράς Εικόνος. Τέλος προσκάλεσε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο και τα μέλη του Συλλόγου των απανταχού 
Παντειχιανών στον Ιερό Ναό της Αγίας Ευφημίας Νέας Χαλκηδόνος.



Στην αντιφώνησή του, ο Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος καλωσόρισε με θερμά 
λόγια τον κ. Γαβριήλ και τον ευχαρίστησε για τη μεταφορά της Ιεράς Εικόνας της 
Αγίας Ζώνης προς προσκύνηση στους Παντειχιανούς της περιοχής.

Ο κ. Γεώργιος προσέφερε στον Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ, ως ευλογία, μια 
δερματόδετη έκδοση των Ιερατικών της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου και στη 
συνέχεια ο Σύλλογος των απανταχού Παντειχιανών “Ο Άγιος Γεώργιος” προσέφερε 
στους δυο Αρχιερείς από ένα επιγονάτιο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο για την 
ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων της Μικρασιατικής Καταστροφής και 
ακολούθησε η λιτάνευση της Εικόνας της Αγίας Ζώνης, όπου εψάλη επιμνημόσυνη 
δέηση στο Ηρώο στην πλατεία Καλοχωρίου – Παντειχίου.




